

Ministry of Education

Minister

315 Front Street West
Toronto ON M7A 0B8

Ministère de l'Éducation

Ministre

315, rue Front Ouest
Toronto ON M7A 0B8



教育廳長致家長的一封公開信：COVID-19 兒童福利計劃

2021 年 4 月 26 日

親愛的安大略省家長們：

毫無疑問，在整個疫期之中，安大略省民表現出了不可思議的毅力和決心。這是一個艱難的時期，充滿了意料之外的挑戰和財務壓力。因此，自疫情開始發生以來，本省政府就加緊為安大略省的家庭提供直接的經濟援助。

我很高興可以在此提醒大家，我們將通過安大略省 COVID-19 兒童福利金，在下一輪的付款中為家長們增加一倍的援助金。在新一輪的援助撥款中，家長們將可為每名 0 歲至第 12 年級的孩子獲得 \$400，為每名 21 歲或以下、有特殊需要的兒童和青少年，則可獲得 \$500。此輪付款即等於上輪根據「學習者援助計劃」發放的金額的一倍。

從 2021 年 4 月 26 日起，獲得學習者援助金的家長們將會自動獲得新的福利。從 5 月 3 日起至 5 月 17 日，未申請或未獲得「學習者支援計劃」援助金的家長們，可以申請此項新的援助金。在接下來的幾週內，有關如何申請此輪新援助金的詳情，將會在安大略省 COVID-19 兒童福利 網頁上公佈。

本省對這項援助的投資乃屬於《安大略省 2021 年度財政預算》的一部分，其重點在於保護人民的健康和本省的經濟。安大略省政府堅定不移地承諾，將盡一切努力進行戰疫工作，確保學生和員工的安全，並為經濟的強勢復甦奠定基礎。

COVID-19 已影響到我們社會的每一層面，但我們認識到，這次疫情對有學齡兒童的家長們而言，尤其具有挑戰性。因此，在整個疫情期間，本省政府一直迅速地將資金流進家長的手中。我們認識到，本省的家庭現在便需要幫助，且應該獲得幫助，而且家長們最了解其家人的需要。

疫苗的抵達意味著希望已經臨近。

教育廳長斯蒂芬·萊切（Stephen Lecce）謹上